

15-летие театра Черноморского флота

5 лет тому назад, в июле 1932 года в Севастополе из лучших сил краснофлотской художественной самодеятельности был создан театр Черноморского флота. В 1937—38 гг. в театр пришла большая группа молодых актеров, выпускников московских, ленинградских и харьковской театральных школ.

За 15 лет своего существования краснофлотский театр проделал большую воспитательно-образовательную и творческую работу, направленную на укрепление боевой и политический подготовки личного состава кораблей и частей Черноморского флота. На примерах лучших художественных образов классической и современной советской драматургии театр воспитывает у советских моряков возвышенную любовь к Родине, безграничную верность и преданность делу партии Ленина — Сталина.

Особенно напряженной и плодотворной была работа театра в годы Отечественной войны. Всю войну театр провел с кораблями и частями флота в походной боевой обстановке. За это время краснофлотским зрителям было показано свыше 1500 концертов и несколько сот спектаклей. В их числе современные пьесы: «Фронт», «Русские люди», «Жди меня», «Давным-давно» и произведения русской классической драматургии — «Боевые действия», «На всякого мудреца довольно простоты», «Женитьба», «Васса Железнова» и другие.

В театре выросли талантливые актеры и актрисы, творческие работники, среди которых следует назвать Н. Д. Игнатьеву, А. А. Словцова, Б. А. Чуканова, И. И. Фадееву, художника Н. Г. Попова, дирижера оркес-

тра мичмана Бучинского, композитора Гезина, главного режиссера театра К. Тана и других. Большая часть актеров и работников театра награждены орденами и медалями Советского Союза.

В работе театра имели место отдельные срывы и недостатки. Были случаи выпуска недоброкачественных пьес, таллах, как «День рождения», «Морской узел». Иногда театр выступал наскоро, на недостаточном художественном уровне. Однако после решения ЦБ ВЕЦ(б) о репертуаре драматических театров и мерах ее улучшения, театр Черноморского флота значительно улучшил свою работу. В первой половине текущего года театр показал флотскому зрителю две наиболее актуальные и острые о боевые пьесы лауреата Сталинских премий Константина Симонова «Под лаштунками Праги» и «Русский вопрос», тепло встреченные зрителями.

К своему юбилею театр Черноморского флота закончил работу над спектаклем «Егор Булычев» М. Горького, премьера которого состоялась 5 июня в доме Военно-Морского флота в Севастополе.

В юбилейные дни театр выезжает в части и на корабли, где будут прочтены доклады о 15-летнем творческом пути театра на флоте с показом отдельных сцен из лучших спектаклей театра.

До конца года театру покажет флоту спектакль «Иду туда вперед!» — пьесе о воспитании советских офицеров на богатом опыте Отечественной войны, спектакль «Молодая гвардия» по роману А. Фадеева и пьесе Л. Леонова «Обыкновенный человек».

П. ПЕРШИН.
(Наш. корр.).

ПРАСНЫЙ ПРЫМ
Г. Симферополь

11 ИЮЛ 1947